

2018年1月18日(星期五)

环球华裔小姐澳门赛区 5 佳丽脱颖而出

(芙蓉 17 日讯) 环球华裔小姐大赛澳门赛区 5 名佳丽在马来西亚预热赛脱颖而出，分别夺得马来西亚活力、才艺、慈善、人气，以及友谊 5 项大使奖。

夺得活力大使奖的是 23 号来自澳门的许雪兰、11 号来自浙江宁波的武艳夺才艺大使奖、30 号大马佳丽林琳颐夺得慈善大使、27 号来自广州的黄子倩夺人气大使奖，以及 1 号来自天津的陆翊夺得友谊大使奖。

尽管是预热赛，但 25 名佳丽专业地通过各环节，如泳装、旗袍、问答及才艺环节，展现完美体态及智慧的一面，力争殊荣。

金群利提供场地

2019 年环球华裔小姐大赛澳门赛区总决赛，由飞万里集团有限公司、富星文化传媒有限公司主办，澳门旅游文化交流促进会承办，马来西亚 SASIC 国际俱乐部、澳门凤凰天空文创经济协会协办，赛区代表及参赛佳丽日前来我国拍



武艳（左起）、黄子倩、陆翊、林琳颐及许雪兰在预热赛中脱颖而出，分别夺得活力、才艺、慈善、人气，以及友谊大使奖。

摄外景及做文化亲善交流，并由金群利集团提供场地及协助。

以上赛事于 2002 年在悉尼创办以来备受全球瞩目，而本次马来西亚风采之旅是结合创

新与传统的概念，进一步促进澳门与我国旅游文化交流。

推动马中旅游

环球华裔小姐大赛澳门赛区组委会主席林伟铨表示，大马风景美，资源丰富，他将尽力推动马中旅游、友谊及文化的交流。

环球华裔小姐大赛中国区主席刘晓玲指出，过去 20 年的赛事到访很多国家做文化交流，获各国支持，甚感鼓舞。

“今年赛事来到大马拍摄外景及展开文化亲善交流，我们感受到华人社区的关爱，也通过大赛打开马中友谊的桥梁。”

嘉宾 SASIC 国际俱乐部拿督斯里庄友义与金群利集团基金会主席拿督罗甘也为大会致词。



林伟铨（左五）颁发纪念品予协办单位及嘉宾。左三起为庄友义及森州行政议员陈丽群。左六是罗甘。